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TALLER “Desarrollando mis habilidades en Estadistica & Probabilidad”
Temdtica: Estadistica

1. La gréfica presenta las exportaciones en millones de ddlares de determinados productos del sector industrial
en Ecuador, Venezuela, Estados Unidos y el resto del mundo en tres anos.
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Tomado y adaptado de: DANE (2011).
Otra representacion que muestra toda la informacion de la grafica anterior es
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2. Una escuela de natacion cuenta con un total de 16 estudiantes. Para las clases se usan 2 piscinas
con distinta profundidad. Por seguridad, las personas con una estatura inferior a 1,80 m se envian
a la piscina menos profunda, y las demas, a la mas profunda.

Un dia, el director de la escuela escucha que el promedio de estatura de las 16 personas es 1,70 m
e insiste en aumentar la cantidad de alumnos para que el promedio sea 1,80 m, afirmando que
de esta manera se lograra igualar la cantidad de personas en las dos piscinas. Esta afirmacion es
erronea, porque

A. las 16 personas se encuentran actualmente en la piscina menos profunda. El director de la
escuela debe aceptar otros 16 alumnos con una estatura superior a 1,80 m.

B. con el promedio es imposible determinar la cantidad de personas en las piscinas. Es
necesario utilizar otras medidas, como la estatura maxima o minima de las personas, en
lugar de esta.

C. incrementar el promedio a 1,80 m es insuficiente. El director de la escuela debe aceptar
mas estudiantes con una altura de 1,80 m hasta que la cantidad de alumnos sea igual en
ambas piscinas.

D. aunque el promedio de estatura de las 16 personas sea inferior a 1,80 m, no significa que
la cantidad de personas en las piscinas sea diferente.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 11 Y 12 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

La grafica muestra la cantidad de productos vendidos en una tienda, en marzo y abril.
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12. Para calcular el cambio porcentual del nimero de ventas de un producto, se toma el valor absoluto de la
diferencia entre las cantidades de unidades vendidas en marzo y en abril, se divide entre el nimero de
unidades vendidas en marzo y se multiplica por 100.

El producto que tuvo un mayor cambio porcentual entre los dos meses fue:

A. Billeteras.
B. Carteras.
C. Correas.

D. Chaquetas.
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Dos trabajadores de una empresa reciben salarios de 50 unidades mensuales cada uno. Después de un afio,

el gerente decide que los dos trabajadores tendran un aumento anual, obteniendo un sueldo durante los
siguientes tres (3) anos de la manera como se muestra en las graficas 1 y 2.
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Segun esta informacidn, a partir del sexto afo, el trabajador que tendrd mayor salario sera

A.

el trabajador 1, porque el salario que él tiene siempre estd por encima del salario del trabajador 2.

el trabajador 2, porque su incremento anual aumenta en dos unidades respecto al aumento del afio
anterior.

el trabajador 1, porque tiene un aumento anual de 5 unidades y el trabajador 2 tiene un aumento anual
de 2 unidades.

el trabajador 2, porque el aumento anual de su salario siempre es mayor que el del trabajador 1.

Temadtica: Probabilidad

En una bolsa hay 3 bolas rojas, 3 negras y 12 blancas. Una persona afirma que al sacar una bola al azar, los
tres colores tienen la misma probabilidad de salir. Esta afirmacion es

A.
B.
C.
D.

verdadera, pues el nimero de bolas de cada color no importa.
falsa, pues no se sabe el nimero total de bolas en la bolsa.
falsa, pues hay mas bolas de un color que de los otros dos.
verdadera, pues las bolas estén repartidas de igual manera.

25. El sistema de comunicaciones de un hotel utiliza los digitos 2, 3, 4 y 5 para asignar un nimero de
extension telefénica de 4 digitos diferentes a cada habitacion. ¢Cuantas habitaciones del hotel
pueden tener extension telefénica?
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